

RAPORT DE ACTIVITATE
Biroul Electoral Central pentru Studenți

ANEXĂ LA HOTĂRÂREA SENATULUI
NR. 5927 DIN 28.11.2024

Prezentul proces-verbal a fost încheiat astăzi, 26.11.2024, de către Președintele BECS, Radeș Nicolae, în conformitate cu prevederile art. 24-25 din Regulamentul de Desfășurare al Alegerilor Studenților Reprezentanți în structurile de conducere ale Universității „Lucian Blaga” din Sibiu și atestă validitate procesului de alegere a Studenților Reprezentanți în Consiliile Facultăților și în Senatul Universității „Lucian Blaga” din Sibiu pentru mandatul 2024-2029, demarate în data de 19.11.2024 și 22.11.2024, respectând Calendarul Alegerilor Reprezentanților Studențești în structurile de conducere ale Universității „Lucian Blaga” din Sibiu, aprobat prin hotărârea Senatului nr. 5260 din 30.10.2024 și Regulamentul de Desfășurare al Alegerilor Studenților Reprezentanți în structurile de conducere ale Universității „Lucian Blaga” din Sibiu.

Prin prezentul proces-verbal, Biroul Electoral Central pentru Studenți declară rezultatele sesiunii de Alegeri Studențești din data 19.11.2024 valide, cu excepția rezultatelor pentru Circumscripția III a CSUD.

BECS a decis invalidarea alegerilor pentru Circumscripția III a CSUD în urma constatării unei erori materiale în platforma electronică: în buletinul de vot electronic transmis către votanții Circumscripției III figurau candidații Circumscripției II și nu candidatul din Circumscripția III.

Prin urmare BECS a hotărât reluarea procesului de votare pentru Circumscripția III a CSUD în conformitate cu Regulamentul de Desfășurare al Alegerilor Studenților Reprezentanți în structurile de conducere ale Universității „Lucian Blaga” din Sibiu pentru mandatul 2024-2029, art 23 (2) și cu Calendarul Alegerilor Reprezentanților Studențești în structurile de conducere ale Universității „Lucian Blaga” din Sibiu, în data de 22.11.2024, între orele 10:00 – 18:00 (Turul II).

În urma alegerilor din data de 22.11.2024, Biroul Electoral Central pentru Studenți declară rezultatele sesiunii de Alegeri Studențești valide pentru Circumscripția III a CSUD.

La deschiderea rezultatelor alegerilor în ambele tururi au fost prezenți atât membri BECS, cât și domnul Lect. univ. dr. Ghiorghită Bogdan și studentul reprezentant în Consiliul de Administrație, Bălan Ionel Constantin, în calitate de observatori.

În consecință, BECS declară listele atașate în Anexa 1 pentru Senatul Universitar, Anexa 2 pentru Consiliile Facultăților și respectiv Anexa 3 pentru CSUD, ca fiind valide și finale pentru această sesiune de alegeri.

În mod adițional Comisia de Contestații nu a primit în urma desfășurării procesului de alegeri nicio contestație.

Anexa 1

Rezultate Senat

Nr. Crt	Nume candidat	Facultatea	Număr de voturi	Locul ocupat
1.	Graur Robert Vasile	Facultatea de Inginerie, Licență: Tehnologia Construcțiilor de Mașini, anul III	327	Membru supleant în Senat pentru Facultatea de Inginerie
2.	Kotsch Aziz Paris	Facultatea de Inginerie, Master: SCCCDP, anul I	216	Membru Supleant în Senat pentru Facultatea de Ingineri
3.	Aldea Anamaria Mihaela	Facultatea de Științe Socio-Umane, Licență: Științe Politice, anul II	220	Reprezentant în Senat
4.	Roman Georgeta	Facultatea de Științe Socio-Umane, Licență: Studiul Patrimoniului și Managementul Bunurilor Culturale, anul I	219	Reprezentant în Senat
5.	Ispas George Alexandru	Facultatea de Științe Socio-Umane, Licență: Sociologie, anul II	184	Membru supleant în Senat pentru Facultatea de Științe Socio-Umane

5.	Zamfiroiu Elena Andreea	Facultatea de Științe Socio-Umane, Licență: Psihologie, anul III	203	Reprezentant în Senat
----	----------------------------	--	-----	-----------------------

Anexa 2

Rezultate Consiliul Facultății

Nr.Crt	Nume și Prenume	Facultatea	Număr voturi	Locul ocupat
1	Cotruță Mara	Facultatea de Drept, Licență: Drept, anul III	43	-
2	Lodroman Tudor	Facultatea de Drept, Licență: Drept, anul II	11	-
3	Năstăsoiu Mihai	Facultatea de Drept, Licență: Drept, anul I	53	Student reprezentant în CF- Drept
4	Fechete Alex Mihai	Facultatea de Inginerie, Licență: Ingineria Sistemelor Multimedia, anul II	44	Student reprezentant în CF- Inginerie
5	Graur Robert Vasile	Facultatea de Inginerie, Licență: Tehnologia Construcțiilor de Mașini, anul III	44	Student reprezentant în CF- Inginerie
6	Kotsch Aziz Paris	Facultatea de Inginerie, Master: SCCCDP, anul I	69	Student reprezentant în CF- Inginerie
7	Mitrea Mario Teodor	Facultatea de Inginerie, Licență: Calculatoare, anul II	36	-
8	Muntiu Rusalim Adrian	Facultatea de Inginerie, Licență: Calculatoare, anul II	37	-

9	Carp Răzvan	Facultatea de Teologie, Master: Teologie Practică, anul I	37	-
10	Ioniță Radu Mihai	Facultatea de Teologie, Licență: Teologie Pastorală, anul I	42	Student reprezentant în CF- Teologie
11	Aldea Anamaria Mihaela	Facultatea de Științe Socio-Umane, Licență: Științe Politice, anul II	22	-
12	Mateș Antonia Meletina	Facultatea de Științe Socio-Umane, Licență: Relații internaționale și studii europene, anul II	44	Student reprezentant în CF- Socio-Umane
13	Peia Elena Denisa	Facultatea de Științe Socio-Umane, Licență: Științe Politice, anul I	12	-
14	Roman Georgeta	Facultatea de Științe Socio-Umane, Licență: Studiul Patrimoniului și Managementul Bunurilor Culturale, anul I	26	Student reprezentant în CF- Socio-Umane
15	Voicu Ioana	Facultatea de Științe Socio-Umane, Licență: Pedagogia învățământului Primar și Preșcolar, anul II	12	-

Anexa 3

Rezultate CSUD

Nr.Crt.	Nume și prenume	Școala doctorală	Număr voturi	Locul ocupat
1.	Ichim Cristian	Școala Doctorală de Științe Inginerești și Matematică, Școala Doctorală de Medicină	12	Membru CSUD
2.	Chelcan Mihai-Florin	Școala Doctorală de Teologie	4	-
3.	Mihai Bogdan-Iulian	Școala Doctorală de Științe Sociale	8	Membru CSUD
4.	Stăncelu Ionuț	Școala Doctorală de Filologie și Istorie Școala Doctorală de Teatru și Artele Spectacolului	4	Membru CSUD

Președintele Biroului Electoral Central pentru Studenți

Radeș Nicolae

